

Конкурсна комисија за спровођење поступка доделе бесповратних финансијских средстава из Буџета општине Мионица по спроведеном Јавном конкурс за суфинансирање пројеката цркава и верских заједница из Буџета општине Мионица за 2016. годину, на својој седници одржаној дана 17.10.2016. године, донела је

РАНГ ЛИСТУ ПРИЈАВА НА ЈАВНИ КОНКУРС

Предлог Комисије је да се расположива средства из Буџета општине Мионица опредељена у износу од 400.000,00 динара за расподелу по Конкурсу за 2016. годину одобре у траженом или умањеном износу у зависности од спецификације – врсте трошкова и оцене њихове реалности.

На основу пристиглих пријава на Јавни конкурс утврђује се следећи предлог Ранг листе:

1. Српској православној црквеној општини у Вртиглаву за завршетак инвестиционих радова на подном грејању у Храму Светог Архангела Гаврила у Вртиглаву износ од 150.000,00 динара;
2. Српској православној црквеној општини у Брежђу за реконструкцију подног грејања у Цркви Светог Спиридона у износу од 130.000,00 динара;
3. Српској православној црквеној општини у Крчмару за израду електричне инсталације парохијског дома 120.000,00 динара.

На листу вредновања и рангирања пријављених пројеката учесници Конкурса имају право приговора у року од три дана од дана његовог објављивања.

Одлуку о приговору Комисија доноси у року од 15 дана од дана његовог пријема и иста је коначна.

По истеку рока за приговор, односно по окончању поступка по приговорима Комисија ће изградити предлог Одлуке о избору пројеката за доделу бесповратних средстава за 2016. годину и доставити Општинском већу општине Мионица на мишљење.

Одлуку о избору цркава и верских заједница које ће се финансирати из Буџета општине Мионица за 2016. годину на основу коначне ранг листе уз прибављено мишљење Општинског већа општине Мионица, донеће председник Општине Мионица.

Решење о додели средстава на основу Одлуке о избору пројеката донеће председник Општине Мионица.

Ранг листу објавити на званичној интернет презентацији Општине Мионица.

КОМИСИЈА

 *J. Jovanović*
Јелена Јовановић
J. Čitačković
Јелена Читаковић
I. Mitrović
Ивана Митровић